



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

НАКАЗ  
м. Одеса

№ 223-01

05.09.2017р

Про створення постійно діючої комісії Вченої ради ОНАХТ з розвитку навчального процесу та якості вищої освіти

Відповідно до Закону України «Про вищу освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII (із змінами) стосовно делегування прав і обов'язків з управління вищим навчальним закладом, рішення Вченої Ради ОНАХТ від 04 липня 2017 року протокол № 17, з метою підвищення ефективності менеджменту, забезпечення обґрунтованості рішень, що приймаються Вченою Радою ОНАХТ

НАКАЗУЮ:

1. Створити з 05 вересня 2017 року постійно діючу комісію Вченої ради ОНАХТ з розвитку навчального процесу та якості вищої освіти у такому складі:

Голова комісії – завідувач кафедри хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів - Іоргачева К.Г.

Заступник голови комісії доцент кафедри технології вина та енології – Радіонова О.В.

Секретар – доцент кафедри біотехнології, консервованих продуктів та напоїв - Доценко Н.В.

Члени комісії:

Антонова А.Р. – доцент кафедри інформаційних технологій та кібербезпеки;

Кручек О.А. – доцент кафедри маркетингу, підприємництва і торгівлі, начальник відділу контролю якості та сертифікації;

Макарова О.В. – доцент кафедри хліба, кондитерських, макаронних виробів і харчоконцентратів;

Мураховський В.Г. – доцент кафедри фізики і матеріалознавства, директор навчально- методичного центру забезпечення якості вищої освіти;

Семенюк Ю.В. – завідувач кафедри теплофізики та прикладної екології;  
Соц С.М. – декан факультету технології зерна, хлібопродуктів,  
кондитерських виробів, комбікормів і біопалива;

Щец В.Т. – професор кафедри вищої математики.

2. Голові постійно діючої комісії Вченої ради ОНАХТ з розвитку та удосконалення структури академії Іорґачевій К.Г. строком до 01 жовтня 2017 року розробити та подати на затвердження «Положення про постійно діючу комісію Вченої ради ОНАХТ з розвитку навчального процесу та якості вищої освіти».

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Ректор



Б.В. Єгоров